

**ПОДГОТОВКА И СТРАТЕГИЧЕСКО УПРАВЛЕНИЕ НА
ПРОЕКТИ, ВКЛЮЧИТЕЛНО ИНТЕГРИРАНИ ТЕРИТОРИАЛНИ
ИНВЕСТИЦИИ (ИТИ),
ПУБЛИЧНО ЧАСТНИ ПАРТНЬОРСТВА (ПЧП)
И ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ - НЕРЕДНОСТИ,
ФИНАНСОВИ КОРЕКЦИИ И ВЕРИФИКАЦИЯ НА СТРОИТЕЛСТВО,
ДОСТАВКИ И УСЛУГИ
ОТ САЙТА WWW.PROCUREMENT.BG, КОМЕНТИРАНИ ОТ
УЧАСТНИЦИ В КОНКРЕТНИЯ АДМИНИСТРАТИВЕН ПРОЦЕС**

**ТРИ ДНЕВНО ПРОФЕСИОНАЛНО СЕРТИФИЦИРАНО ОБУЧЕНИЕ ОТ
ЦЕНТЪРА ЗА ПРОФЕСИОНАЛНО ОБРАЗОВАНИЕ И ОРИЕНТИРАНЕ
ОТ 25 ДО 27 МАРТ 2025 г. – ХОТЕЛ „ИМПЕРИАЛ“ В ПЛОВДИВ**

Обучението е предназначено за съдии, адвокати, висши държавни служители, юристи, финансисти, инженери и колеги от публичната администрация, висши учебни заведения, училища, болници, други възложители и бенефициенти. Лекторите са практики с ежедневна ангажираност по темите на програмата, която ще видите по – долу.

Детайлите за събитието и условията, за да се включите в него, ще видите на сайта www.procurement.bg, в инстаграм на адвокат Ева Радева и фейсбук на Procurement.bg.

Ваша Ева Радева, Основател на Procurement.bg, на Националния институт по обществени поръчки и действащ процесуален представител



ПРОГРАМА

25– 27 МАРТ 2025 Г. Г. СПА ХОТЕЛ ИМПЕРИАЛ ПЛОВДИВ

ПАНЕЛ ПРОЕКТЕН ЦИКЪЛ И УПРАВЛЕНИЕ

С адвокат Ева Радева, основател на www.procurement.bg и на Националния институт за обществени поръчки, процесуален представител на бенефициери

Вторник, 25 март 2025 г.

14:00 – 15:15 **Глобален поглед към свързаността на управлението на обществените поръчки с подготовката на проектните предложения. Проектен цикъл на управление.**

Коментар на практически въпроси на приложението в контекста на АПК, ЗУСЕФСУ, ЗОП, Правилника за прилагането на ЗОП, Наредбата за финансовите корекции, европейската нормативна уредба и проектното управление. Насоки за ползване на нормативната уредба на национално и европейско ниво, докладите и документите от сайта www.procurement.bg

Лектор: адвокат Ева Радева, основател на www.procurement.bg и Националния институт по обществени поръчки

15:15 – 15:45 *Кафе - пауза и настаняване на участниците*

ПАНЕЛ СЪДЕБНА ПРАКТИКА ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ СТРОИТЕЛСТВО –

ВЕРИФИКАЦИЯ И ФИНАНСОВИ КОРЕКЦИИ

Със съдия Димитрина Павлова, Административен ръководител – Председател на Административен съд Ловеч и г – н Даниел Динев, служител нередности и процесуален представител

- 15:45 – 17:00 Новата съдебна практика за законосъобразност на техническите спецификации, методиката за оценка, изменение на договорите при обществените поръчки за строителство – казуси по влезли в сила решения – Държавен фонд земеделие
- Лектор: Съдия Димитрина Павлова, Председател на Административен съд Ловеч
- 19:30 Вечеря в ресторанта на хотела

Сряда, 26 март 2025 г.

- 9:30 – 10:15 Новата съдебна практика от сайта www.procurement.bg по нередности при подготовката на документация и изпълнение на договори за обществени поръчки с обект строителство и инженеринг по програма Региони в растеж
- Лектор: Съдия Димитрина Павлова, Председател на Административен съд Ловеч
- 10:15 – 11.30 Представяне на казуси за определяне на финансови корекции при компостиращи инсталации – строителство по програма ОПОС
- Лектори: Съдия Димитрина Павлова, Председател на Административен съд Ловеч
Даниел Динев, Държавен експерт, служител по нередности
- 11:30 – 11:50 Кафе пауза

ПАНЕЛ СЪДЕБНА ПРАКТИКА ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ - ДОСТАВКИ И УСЛУГИ – ВЕРИФИКАЦИЯ И ФИНАНСОВИ КОРЕКЦИИ

г – н Даниел Динев, служител нередности и процесуален представител , г – жа Елица Сотирова – началник отдел „Административно и правно обслужване“ и процесуален представител, г – жа Цветелина Николова – началник сектор „Правно обслужване“ и процесуален представител

- 11:50 – 13:00 **Верификация и финансови корекции** при строителство, услуги и доставки
- Лектор: Даниел Динев, Държавен експерт, служител по нередности

13:00 – 14:00	Обяд
14:00 – 15:15	Верификация, нередности и финансови корекции в обществените поръчки на етап планиране, разработване на документация, възлагане и изпълнение на договорите чрез допълнителни споразумения или спиране на строителството по проекти на програма Околна среда
Лектори:	Даниел Динев, Държавен експерт, служител по нередности и Елица Сотирова – началник отдел Административно и правно обслужване, Дирекция „Комуникационни и информационни системи“ МВР
15:15 – 15:40	Кафе - пауза
15:40 – 17:00	Представяне на съдебна практика - откази от верификация и финансови корекции при обществени поръчки с обект доставки и услуги
Лектори:	Г – жа Елица Сотирова – началник отдел Административно и правно обслужване, Дирекция „Комуникационни и информационни системи“ МВР, Г – жа Цветелина Николова – началник сектор „Правно обслужване“ , Дирекция „Комуникационни и информационни системи“ МВР
19:30	Вечеря в ресторант на хотела

Четвъртък, 27 март 2025 г.

ПАНЕЛ СТРАТЕГИЧЕСКО РАЗВИТИЕ И ИНТЕГРИТЕТ

с адвокат Ева Радева, основател на Procurement.bg член на УС и Националния институт
по обществени поръчки

и Павел Павлов, заместник – кмет „Стратегическо развитие и икономика“, община

Добрич

9:00 – 10.30	Сключване на споразумения за партньорство, управление на интегрирани договори по партньорски споразумения при изпълнение на проекти за интегрирани териториални инвестиции по Програма Развитие на Регионите 2021 - 2027 . Предел на риска и отговорностите на всеки един от партньорите при изпълнение на договора за безвъзмездна финансова помощ при интегрираните териториални инвестиции.
---------------------	---

Лектор:	адвокат Ева Радева, основател на Procurement.bg член на УС и Националния институт по обществени поръчки
10.30 – 10.50	Кафе пауза
10.50 – 12.00	Използване на икономическите модели на Публично Частното Партньорство при изпълнение на проектни инициативи от публични и частни партньори в сферата на културата, териториалното развитие, околната среда, социалните дейности, образованието, управлението на недвижими имоти – публична и частна държавна собственост с отпаднало предназначение, морското дело, рибарство и аквакултури.

НЕ ПРОПУСКАЙТЕ ДА ВИДИТЕ НА САЙТА WWW.PROCUREMENT.BG И НОВОТО

ВИДЕО С Г- ЖА КАТЕРИНА ГЕОРГИЕВА, КОЕТО ЩЕ БЪДЕ

ПУБЛИКУВАНО НА 20 ТИ ФЕВРУАРИ

Работа с функционалностите на ЦАИС ЕОП. Създаване и обявяване на процедури в ЦАИС ЕОП. Използването на новите електронни формуляри за обществени поръчки (e-Forms), в сила от 1 февруари 2024 г. във връзка с промените на ЗОП, обнародвани с ДВ, бр. 88 от 20 октомври 2023 г.

Работа в ЦАИС. Споделяне на решения от практиката на експерта - оценка, доклад и протоколи на комисията. Решения за класиране. Решения за прекратяване.